



В Москве принято итоговое процессуальное решение по результатам доследственной проверки по факту смерти мужчины под лопастями самолета

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте завершена доследственная проверка по факту смерти мужчины в аэропорту "Внуково". Установлено, что с декабря 2011 года 22-летний авиамеханик ООО «ЮТэйр Техник» Расул Юлдашев был допущен к самостоятельному обслуживанию воздушных судов типа АТР-42 и на момент происшествия он обслужил не менее 40 судов данного типа. Молодой человек регулярно проходил инструктажи по охране труда и технике безопасности, о чем имеются его собственноручные подписи в соответствующих журналах и ведомостях.

27 января 2012 года в 18 часов 55 минут в московском аэропорту "Внуково" приземлился турбовинтовой самолет АТР-42 сообщением «Нижний Новгород- Москва». Как следует из записи с камеры видеонаблюдения, Юлдашев в 18 часов 57 минут установил прибывший самолет на стоянку № 28 «В» и, не дождавшись полной остановки воздушных винтов левого двигателя, направился устанавливать упорные колодки под колеса левого основного шасси и получил травму головы ударом воздушного винта.

Очевидцы происшествия вызвали врачей и доставили пострадавшего в медпункт аэропорта, где ему были проведены реанимационные мероприятия. Однако полученное ранение – открытая проникающая черепно-мозговая травма оказалось несовместимым с жизнью. Спустя 40 минут после получения травмы авиамеханик скончался.

В ходе проверки нарушений правил техники безопасности и иных правил охраны труда в действиях сотрудников ООО «ЮТэйр Техник», ответственных за их соблюдение, выявлено не было. Юлдашев получил травму по собственной неосторожности.

По результатам проверки вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624677>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
